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 БЕОГРАД - Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић разоткрио се јутрос
гостујући на телевизији Пинк да лично стоји иза вишемесечног линча председника
"Адрија медија групе" Александра Родића и свих запослених у "Адрија медија групи" и
дневном листу Курир, као и напада на лидера Покрета слободних грађана Саше
Јанковића.

  

  Он је сам признао да иза монструозних измишљотина, говора мржње и свакодневних
лажи које пласирају Пинк, Информер и Српски телеграф стоји директно врх власти и
Српска напредна странка, будући да је дословце изговорио све оно што се последња
два месеца објављује у тим режимским медијима!   

Реторика министра полиције, који је уједно и потпредседник Српске напредне странке и
један од најближих сарадника Александра Вучића, реторика је криминализације свих
неистомишљеника, критичара, слободних медија и политичких противника, што је довело
до монструозних претњи убиством Александру Родићу и свим запосленим у Куриру и
"Адрија медија групи".

  

Да подсетимо, у двомесечној медијској хајци, монструозним измишљотинама и говором
мржње упереним против Александра Родића и запослених у АМГ, на адресу наше
редакције и сајта Курир.рс свакодневно стижу претеће поруке у којима се позива на
брутално убиство Родића, његове породице и свих запослених у компанији.

  

Министар Стефановић скандалозним изјавама константно крши закон јер без икаквих
доказа и судске пресуде оптужује грађане Србије да су криминалци, рекеташи и убице
само зато што критикују рад председника државе Александра Вучића и његових
најближих сарадника.
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С друге стране, ни након месец дана од скандалозног интервјуа Сретена Јоцића,
познатијег као Јоца Амстердам, који је он дао за недељник Експрес - чији је власник
Горан Веселиновић, кум Александра Вучића - и у коме најављује убиство Родића
тровањем или саобраћајном несрећом, нису реаговале надлежни органи.

  

Ово су само показатељи да режим под контролом СНС и Александра Вучића, кршећи
закон, контролише рад свих независних институција у земљи, што је урушавање правног
система једне државе.

  

(Курир)
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